

## PÉPINIÈRE CERTIFIÉE HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE



## **HEUCHERA WORLD CAFFÉ ® EXPRESSO ®**

Semi-persistant

Fellos maigre heuren gram World Canada en Bervieren gram World Canada en Bervieren gramme World Caffé (s. Juillet à septembre on feuillage à grande feuilles joliment aure es prend des teintes brun-pourpre, variables au cours de l'année. Elle est ne cellent source-sol décoratif grâce ogniment à sa petite taille et sa couleur to bordures e potées fleuries

Bernard. La gamme propose des Heuchera de différentes couleurs qui s'associent très bien dans des compositions paysagères.

## Comment utiliser le HEUCHERA World Caffé ® Expresso ® ?

Le Heuchera World Caffé ® Expresso ® est avantageusement utilisé en couvre-sol, grâce à un port en coussin dense et à ur petite taille (50cm x 30cm). Son feuillage persistant est décoratif toute l'année, au cours de laquelle ses couleurs évoluent. L'association de cette variété avec des végétaux de teinte semblable dans les pourpres, ou au contraire avec des végétaux de teinte plus claire pour un effet contrasté, rend très bien. La variété préfère un sol frais et une exposition mi-ombre.



www.pepinieres-la-foret.com BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANC info@la-foret.comfel : +33(0)2 40 04 42 03 / Fax : +33 (0)2 40 05 73